

**„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ**



Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXVI. ročník

č. 3/2025

SVĚT SE MĚNÍ NEUVĚŘITELNĚ RYCHLE

Nové události se na nás valí takovým tempem, že je nestačíme pomalu ani sledovat. Takže pěkně od začátku. Nemohu jinak začít než pravděpodobnou hláškou Josefa Švejka k současné politické situaci: „Tak se na to paní Müllerová podívejte co tady píše čubička - nyní deník „N“. Evropskou únií a naši drahou vlast prej vohnuly těžký mraky. Voni v USA a Rusko se s námi vodmítají vůbec bavit, že prej by sme na jednáních akorát překázeli a jenom žrali chlebičky“. Tak by asi okomentoval dnešní situaci Josef Švejk.

Nyní však vážně. Koncem února proběhla diplomatická jednání mezi delegacemi Ruska a USA v Turecku, která měla i mimo jiné připravit rámec pro setkání Vladimíra Putina s Donaldem Trumpem. Hlavním smyslem jednání nebylo okamžité ukončení války na Ukrajině, ale o poválečném uspořádání Ukrajiny po skončení války. Jinak řečeno, jednalo se o přípravě dohody o sférách vlivu a společných zájmech obou velmocí tak, aby to vyhovovalo oběma stranám. Příměří zatím na Ukrajině nepripadá v úvahu. Nejdříve

musí být sjednány podmínky pro trvalý mír a po jejich realizaci se bude moci přikročit k obnově ukrajinského území, průmyslu a ekonomiky. Pouhé příměří trvalý mír nezaručuje. Může být totiž kdykoliv porušeno. Podle některých analytiků dojde zřejmě i k překreslení ukrajinských hranic a zbylé ukrajinské území by se mělo stát neutrálním nárazníkovým pásmem. Rusové také trvají na úplné denacifikaci Ukrajiny a na zamezení vstupu Ukrajiny do NATO. Někteří západní politici tvrdí, že když k jednání Rusko - Spojené státy nebyli přizváni žádní zástupci EU a Ukrajiny, šlo prý o nový Mnichov o nás bez nás. Ale to je kolosální blbost. Donald Trump a Vladimír Putin zřejmě usoudili, že EU ani Ukrajina nejsou schopni přednést jakékoliv mírové řešení konfliktu, proto také žádní zástupci EU a Ukrajiny k jednání přizváni nebyli. Jak Donald Trump, tak i Vladimír Putin proto nepovažují EU ani Ukrajinu za partnery, protože se vydali špatným směrem. Měli na to tři roky, aby byl konflikt ukončen diplomatickou cestou. Nestalo se tak protože všechny mírové návrhy Ruska Číny a dalších států na ukončení války byly smeteny ze stolu a místo diplomacie došlo k další eskalaci války.

Koncem února 2025 přišla ze strany Spojených států pro EU další nepříjemná studená sprcha. Nejdříve to schytala komisařka

zahraničních věcí EU Kallasová, trpící chorobnou rusofobií, která se vydala do Spojených států za ministrem zahraničí USA Rubiem, aby jej přesvědčila o nutnosti další podpory Ukrajiny. Nebyla však Rubiem přijata a byla vykázána se „zdvořilou diplomatickou omluvou časové tísně“. Jinými slovy jí bylo naznačeno, aby táhla odkud přišla. Musela to být pro tuto unijní válečnici velká potupa.

Další studená sprcha pro unijní válečné psychopaty přišla také koncem února letošního roku na závěr bezpečnostní konference v Mnichově, kde také promluvil i James David Vance viceprezident Spojených států v tom smyslu, že hrozbou pro Evropu není Rusko, ani Čína, ale hrozbou Evropy je neschopnost EU, omezování svobody slova, cenzura, zrušené platné prezidentské volby v Rumunsku Gruzii. Dále uvedl, že se Evropa rozkládá zevnitř. Potlačují se názory lidí, s nimiž vládnoucí elity nesouhlasí a dále pokračoval. Politici musí více poslouchat názory svých občanů, i když jim nebudou po chuti. Místo toho občany perzekvují. S Ruskem mluvíte a nikoliv naopak. Řekl toho na adresu zkořnělých evropských elit. Ovšem Bidenovi evropští pohrobci to pochopili jako zradu, nikoliv jako poučení jak dělat politiku pro blaho občanů.

Přibližně ve stejné době vystoupil před poslanci Evropského

parlamentu americký poradce prezidenta D. Trampa Jeffrey Sasch. Jeho projev se nesl téměř ve stejném tónu jako projev JD Vance. Nejprve však zkritizoval samotné Spojené státy, které za účasti tajných služeb prováděly státní převraty po celém světě a za peníze daňových poplatníků USA, které však pro USA nepřinášely žádný užitek. Nástupem Donalda Trampa do prezidentského úřadu byly tyto nechvalné aktivity tajných služeb USA ukončeny. J. Sasch dále uvedl, že Evropa musí dělat vlastní politiku do všech světových stran, ve prospěch evropských občanů.

Dalším významným mužem americké administrativy je miliardář Elon Musk, tak trochu podivín, ovšem velice chytrý člověk, který byl pověřen šetřením do jakých černých děr, a bez užitku mizely americké peníze. E. Musk se tedy dal do práce, vytvořil a zveřejnil seznam stovek neziskových pija-vic, kde jsou vedeny i ty české, jako například Člověk v tísni, Green Dealové aktivistické skupiny, LBGT apod. Prezidentským dekretem D. Trampa bylo s okamžitou platností financování těchto parazitů zastaveno a zastaveny byly i dodávky zbraní na Ukrajinu. Hned se tak ovšem nestane, protože ještě dobíhají transakce zbraní, kterou podepsal Biden

těsně před Trampovou inaugurací. Ovšem bez raket dlouhého doletu.

USA také oznámily, že zastavují jakýkoliv přístup Ukrajinské armády a tajných služeb ke zpravodajským informacím. Zastavují Ukrajinské armádě jakýkoliv přístup k satelitním údajům online. Zároveň zablokují všechny americké rakety na evropských vojenských základnách NATO, aby se nedaly použít proti Rusku. Dále zablokují i systémy Patriot. Elon Musk také Ukrajinské armádě zablokoval přístup ke Starlinku a uvažuje se i o vypnutí všech satelitů, které navádějí drony a rakety na cíle v Rusku. Jak se zdá vše se zrychlilo po roztržce po návštěvě V. Zelenského v Oválné pracovně Bílého domu, kde si Zelenský uřízl před světem pořádnou ostudu. Jeho drzé vystupování vůči prezidentu USA D. Trumpovi a viceprezidentovi JD Vancemu skončilo tím, že nebyly podepsány žádné smlouvy a Zelensky odtáhl jako spráskaný pes do Londýna, kde ovšem uspěl a dostal od Angličanů na válku další miliony liber sterlin-gů. Jak to tak vypadá, Evropa se zatím nepoučila a ve válečném šílenství chce pokračovat. Neměli bychom jim to ale dovolit a říci jim STAČILO!. Nedělejme si však o Donaldovi Trampovi příliš velké iluze. Může překvapit i nepříjemně, protože je neřízenou střelou.

František Hadač

BEZ OBALU KATEŘINY KONEČNÉ č. 8-2025

Dolary tekly i do českých neziskovek

Vrátím se také ještě ke kauze USAID, ve které si prezident Trump posvětil na to, do kterých projektů a politických neziskovek v cizích zemích putují peníze z USA.

Elon Musk, který dostal revizi USAID na starost, totiž zveřejnil kompletní seznam grantů, z nichž je patrné i to, kdo pobíral americké peníze u nás v České republice. A že jde opravdu o dlouhý a zajímavý seznam. Mezi příjemci nalezneme například organizaci Prague Pride, která získala dva granty ve výši 18 a 23 tisíc dolarů, takže v součtu a přepočtu skoro milion. Ještě na da-

leko víc peněz si pak přišla Bakalova nadace The Bakala Foundation, která dostala celkem 6 grantů od 8 do 100 tisíc dolarů.

Mezi další příjemce pak patřily další důležité a pro Českou republiku »nezbytné« organizace typu Evropské hodnoty nebo Prague Security Studies bojující za americké peníze proti »dezinformátorům«. Co si nyní tyto organizace počnou bez amerického sponzoringu, zjistíme patrně už velmi brzo. Já jen doufám, že nikdo z jejich pracovníků nebude kvůli zachování provozu muset prodávat ledvinu.

Vybral -St-

ZÁHADA 101 MILIARDY DOLARŮ

Zaznamenal jsem, zajímavou slovní přestřelku. Noví vládcí Spojených států amerických se nechali slyšet, že do ukrajinské války po 24. únoru 2022 již USA investovaly na 177 miliard amerických dolarů (USD) vojenské pomoci, že toho už bylo dost a že další dolary Ukrajině nedají. K překvapení mnohých kontroval (ne)legitimní (mandát mu vypršel loni v květnu) prezident Ukrajiny V. Zelenskyj s tím, že to není pravda, že Ukrajina obdržela od USA vojenskou pomoc jen ve výši 76 miliard USD. Obě částky jsou zaokrouhlené. Vzniká tak logická otázka, odkud

se bere tak velká nesrovnalost. Klamou vládcí USA nebo klame Zelenskyj, nebo je to ještě jinak?

Předně bych v tomto sporu nedal ruku do ohně ani za vládce USA, ani za Zelenského. Obří vojenský rozpočet USA, s efektivitou o řád nižší ve srovnání s překvapivě nízkým vojenským rozpočtem Ruské federace, asi není třeba komentovat. Zatěžují-li ho takové projekty, jako je projekt stíhačky F-35, podle oligarchy Elona Muska kvality šrotu, tak se nesmíme divit. Protože jedinou užitečnou hodnotou těchto stíhaček je schopnost nosit jaderné zbraně, což v případě ost-

ré války znamená přednostní jaderné ostřelování jejich základen a v případě jejich pořízení ČR garanci její jaderné katastrofy, považují jejich nákup za šílený tím spíš, že švédské stíhačky typu Gripen potřebám obrany území ČR vcelku vyhovují. Protože stíhačky F-35 ministryně obrany a potažmo Fialova vláda pětidemolice, pardon, čtyřdemolice, pořizuje zhruba za dvojnásobné ceny, než Armády USA či Izraele, jde o nákup předražený asi o 100 %. Že by v tom nebyla korupce? Nechce se mi věřit.

Jinou záhadu představují nejčastěji užívané granáty ráže 152 mm, které ruská armáda nakupuje od ruských zbrojovek asi za desetinu nákladů, než jaké si za srovnatelné granáty ráže 155 mm /NATO/ účtují zbrojovky Kolektivního Západu (KoZa). Můžeme jistě namítat, že ruské zbrojovky jich vyrábějí třikrát víc než celý KoZa, vyrábějí je tudíž v mnohem větších sériích a mohou je tak své armádě dodávat podstatně levněji. Jistě. Kdyby ten rozdíl činil dvojnásobek, tj. poloviční náklady a ceny ruských granátů proti granátům KoZa, tak bych mlčel. Pokud ale činí desetinásobek, tak to páchne obřehospodárností, podle mnohých znalých věci hodně velkou korupcí.

Je pravda, že zejména v první etapě války na Ukrajině se spotřebovaly zbraně a munice značně

staré, skladové „uloženky“ s nejasnou ekonomickou hodnotou. Oceňovaly se částkou „nula“ tj. dárce ušetřil náklady na jejich likvidaci, nebo za náklady na pořízení (například před třiceti lety), nebo částkou někde mezi tím? Hluboké mlčení na všech stranách naznačuje, že je tu cosi v hlubokém nepořádku.

ROZKRADENO, ODKLONĚNO ?

Realitou je rychlá spotřeba nejen munice, ale i zbraní. Takové DVD z posunu silničky do Bachmutu, lemované obrovským množstvím vraků nejrůznější vojenské techniky, zřejmě stojí v pozadí vtipu, že Ukrajina a KoZa zajišťují zásoby šrotu pro ruské hutě v ukrajinském Mariupolu na léta. Přesný zásah velkého skladiště zbraní raketou vychází pro majitele skladiště hodně draho, o šoku okolí z mohutných detonací uskladněné munice nemluvě.

A což teprve, když Velká Británie dodá Ukrajině munici s ochuzeným uranem, Ukrajinci ji uskladní s množstvím jiné munice a v době zásahu obřehospodárního skladu ruskou raketou Kalibr zrovna fouká na Polsko!

Je známo, že prezident Zelenskyj vykazoval za rok 2021 majetek něco přes 800 milionů USD. Do léta 2023 se jeho majetek zvýšil asi na trojnásobek. Jak se mu to povedlo? Snad ne z obřích částek, vyžebřávaných takřka ve všech státech KoZa? Pravda, au-

toři tohoto odhalení byli za odměnu posláni do první bachmutské obranné linie, kde je spolu s celou druhou a třetí ukrajinskou armádou, vycvičenou v zemích KoZa, zlikvidovali Progožinovi muzikanti, ale taková je válka. Modlili se prý za afgánské supy, ale ti se neobjevili. Zlí jazykové tvrdí, že při Aláhu krákorali, že je lepší být v Afganistánu hladový, než na Ukrajině studený. Zkrátka, vůbec nejsou uvědomělí.

Podle starší zprávy vyšetřovací komise vedení Evropské unie z tzv. humanitní po EU Ukrajině bylo odkloněno více než 90 % poskytnutých prostředků. Sprostáci, klasikovy „svině“ ale říkají, že tyto prostředky byly sprostě rozkradeny, jak je na Ukrajině, vyznávající evropské hodnoty, zvykem. Takže se ctitelé ukrajinských vlajek skládejte na v Kyjevě vládnoucí korupčníky. Rozkrádají domácí i zahraniční pomoc v jakékoliv struktuře a v jakémkoliv množství. Nepohrdnou ani lehkou vojenskou výzbrojí. Ano i ze sbírek na zbraně pro Ukrajinu (milion ukrajinských obětí podle vašeho konání zřejmě nestojí za řeč) jsou vyzbrojováni ozbrojenci v řadě států světa. Velká ukrajinská loď s nákladem mířící do Izraele, potopená západní protilodní střelou jemenskými rebely v Adenském zálivu, pocháze-

la rovněž z vojenské pomoci Ukrajině.

JAK ROZUMĚT MILIONU OBĚTÍ

Někoho možná zaráží sousloví milion ukrajinských obětí. Problém je, že má více významů, Nejčastěji to mají být ukrajinští padlí vojáci + zabití civilisté co by „vedlejší škody“ podle slovníku našeho „velkého bratra“. Někteří je počítají jako „mrtví + zranění včetně zmrzačených“, což je podstatně více. Lze tam ale zahrnout veškeré obyvatelstvo, protože, když ne jinak, trpí vysokými náklady na válku. Od nechvalného Majdanu v únoru 2014 šlo o náklady na přípravu na války, která spotřebovala všechny volné zdroje, po únoru 2022 jde o náklady na válku ostrou, přitom zjevně nedostatečné ukrajinské prostředky zásadně zvyšuje pomoc od států KoZa. Určit počet ukrajinských obětí je ale největší problém ve světle asi 1 100 000 vojáku ukrajinské armády, kteří zmizeli „beze stopy“. Je veřejným tajemstvím, že část jich uprchla do zahraničí, druhá část se skrývá před verbíři ukrajinské armády a třetí část jsou ti, kteří leží mrtví v rozbitých ukrajinských bunkrech, zákopech, apod. Jsou tzv. nezvěstní. Kolik je ale kterých, si nikdo soudný netroufá odhadovat.

Jan Zeman

*Z Naší Pravdy č. ročníku 4/číslo
10 vybral -St-*

Nedostatek léčiv

Výpadky léků, konkrétně především antibiotik, se pak táhly i během celého roku 2023, a také loňské výpadky zásadních léků ukázaly, že novela zákona o léčivech, která měla potíže vyřešit, zcela selhává, protože se jí výrobci neřídí a nedodržují povinnost dodávat lék ještě dva měsíce po ohlášeném přerušení dodávek, jak jim zákon ukládá. A tak, světe div se, i v posledním roce vládnutí čtyřkoalice hlásí lékárny nedostatek léčiv.

Ministr zdravotnictví tak nedokázal za čtyři roky, co situaci údajně řeší, zajistit tak základní věc, jakou je dostatek léků v lékárnách, přitom se tu vláda ohání plněním programu z 93 %. Co že za lék tedy bude v následujících týdnech k nedostání? Státní ústav pro kontrolu léčiv (SÚKL) na svých webových stránkách upozornil na chystané přerušení dodávek Brufen, který může chybět od poloviny dubna až do konce května. Nedostatek léků je však jen pomyslnou třesničkou na dortu destrukce zdravotnictví v podání ministra Válka. Již na podzim ho ostře zkritizoval prezident České lékařské komory za přiškrcení peněz pro ambulantní lékaře a praktiky.

»Návrh úhradové vyhlášky předložený ministrem Válkem je zcela mimo ekonomickou realitu. Nezajistí peníze, ale přesto drze tvrdí, že stále garantuje všechno všem, kdykoliv a v libovolném množství. Ve skutečnosti negarantuje nic, jen nás zdravotníky neustále vydírá,« prohlásil směrem k ministru Válkovi v říjnu loňského roku

prezident lékařské komory Milan Kubek. A zcela bez viny není ministr ani v aktuální kauze Motol. Válk totiž při nástupu na ministerstvo sliboval v rozhovoru pro Zdravotnický deník přesoutěžení ředitelských postů ve všech státních nemocnicích, i v tomto případě však byla realita úplně jinde a výsledkem je 18 osob obviněných z korupce, praní špinavých peněz či dotačního podvodu po razii v Motole. Ministr Válk tak jednoznačně patří mezi ty, kterým nemůžete věřit ani nos mezi očima. Zato máte letos jedinečnou příležitost říct i jemu STAČILO!

Nedostatek ochoty pro mírová jednání

Dalším ekonomickým tématem minulého týdne pak byly úvahy ekonomů ohledně toho, kde vzít chybějících 80 miliard, tedy zvýšení na 3 % HDP, na které se vláda s Fialovým posvěcením chystá navýšit výdaje na obranu. A je jasné, že to obyvatele České republiky bude bolet. Helena Horská, hlavní ekonomka Raiffeisenbank a členka Národní ekonomické rady vlády, prohlásila v souvislosti se zvyšováním peněz pro obranu, že *»jednorázové navýšení výdajů bez zásadních úspor v jiných kapitolách rozpočtu – včetně důchodů nebo zdravotnictví či zvýšení daní a odvodů či příjmů nebo půjček z EU – nebude možné«*.

Se svou špetkou přispěchal taky bývalý ministr financí Kalousek, podle kterého nebude jiná varianta, než snižování výdajů ve formě propouštění státních zaměstnanců, v opačném

případě by se pak dle něj musela Česká republika zadlužit. Absence jakékoliv ochoty politických špiček připustit mírová jednání dříve než po třech letech válčení, ruku v ruce s nekritickým postojem k plánovanému zbrojení, se tak v budoucnu České republice vrátí. Ať už další potřebou zvyšování daní, které bez pochyb znovu pocítí především lidé, kteří se už nyní pohybují na hranici chudoby, případně se můžeme připravit na vlnu propouštění či další posouvání věkové hranice pro odchod do důchodu. To budou reálné dopady politiky válčení posledních let, o kterých vám ale ve svých programech před volbami nikdo neřekne.

I v Evropě se uplynulý týden nesl ve znamení zbrojení. Ursula von der Leyenová napřed představila svůj plán ReArm Europe, jehož součástí by mělo být poslat na zbrojení dalších 800 miliard eur neboli téměř 20 bilionů korun. Evropská rada se následně sešla v Bruselu, aby Komisi zaúkolovala hledáním dalších zdrojů, které se dají nalít do zbraní. Tedy tento zbrojní kolotoč není zdaleka u konce. To všechno v době, kdy se zdá, že konflikt na Ukrajině se konečně blíží ke konci a zároveň v době, kdy téměř mnoha desítkám milionů Evropanů hrozí chudoba či sociální vyloučení, kdy ceny bydlení jsou rekordně vysoké a stále stoupají, a stejně tak vysoké jsou ceny za energii či potraviny. V Evropě scházejí léky a kvůli potřebě šetřit se odkládá věk odchodu do

důchodů. Zároveň scházejí investice do inovací a nových technologií, jako jsou moderní čipy.

Prý kvůli nedostatku finančních prostředků přihlížíme brutální likvidaci sociálního státu a škrtům ve vzdělávání či zdravotnictví, a hle, na krmení zbrojařů se jako zázrakem peníze našly! Ano, sice přijdeme o všechny sociální jistoty, ale bude víc zbraní, co se budou dát poslat na Ukrajinu či někam jinam po světě, a zbrojaři se budou mít ještě lépe než nyní. Zároveň se posílí moc Evropské komise na úkor členských států, protože o rozdělování 150 miliard eur mezi členské státy na nakupování vojenského materiálu má rozhodovat právě Komise. Státy nebudou o svých penězích rozhodovat podle svých případných potřeb. A rozdíl mezi bohatšími a chudými státy v EU se jen rozšíří, protože válečnické vlády, jako je ta naše, by měly moct na zbrojení zneužít i peníze fondu soudržnosti.

Ráda bych se evropských i českých elit zeptala, kdo si myslí, že za ně bude umírat. Skutečně si myslíte, že člověk uchopí pušku a půjde s chutí padnout za systém, kde bude pracovat do 68 let, aby splatil dluhy, extrémně drahý nájem za malý a nedůstojný byt, nakoupil drahé potraviny nižší kvality, než co mají sousedi na západ od nás, a to celé ve strachu, aby ho zaměstnavatel někdy v budoucnu nevyhodil bez udání důvodu?

Vybral-St-

PĚTIDEMOLICI MŮŽE VOLIT POUZE POLOGRAMOT !!!!!!!

Pozorně přečtěte, ať víte, koho na podzim volit. Takový asociál tady ještě nebyl. Hlavně, že si poslanci i senátoři zvýšili platy o tisíce korun měsíčně. Pokud zase vyhrají, tak níže uvedené bude součástí nového "ozdravného a úsporného balíčku", který má být po volbách

.Stanjura - Konec výhod, je nutné vše spravedlivě nastavit...

Budete chtít zrušit i slevy na jízdě pro seniory a mladé lidi?

Tento systém určitě nebude fungovat jako dnes. Osobně považuji celoplošné slevy na jízdě za chybné, celý tento princip je chybný. Zním plno seniorů, kteří z toho nic nemají, protože nepotře-

bují nebo nemohou cestovat. Systém, tak jak je teď nastavený, nepovažuji za spravedlivý. Každá pomoc musí být adresná.

Důchody by se snižovat neměly, ale mělo by se zavést povinné placení zdravotního pojištění důchodci, protože jsme jediná země Evropy, se Slovák, která ho nemá. Minimální výše pojištění pro OSVC je 2 390 Kč/měsíc a tam by se mělo začít u nejnižších důchodů, důchodci s důchodem 16 000 by měli platit jako zaměstnanec s průměrnou mzdou, tedy kolem 4 000 Kč za měsíc. Důchodci zneužívají zdravotní péči v ČR nejvíce z celé Evropy a neplatí ani korunu navíc.

-St-

MDŽ 2025 V JINDŘICHOVĚ HRADCI

Ve středu 5. března se v Jindřichově Hradci uskutečnila v restauraci Jiskra první akce pro ženy v okrese k jejich svátku – MDŽ. Organizovali jsme ji opět tradičně pro všechny ženy bez ohledu na to, zda jsou členkami KSČM.

Při příchodu si přítomní mohli koupit lístek do tomboly, po kratičkém zahájení už se o zábavu starala skupina „JDEME NA TO“. Ta po mnoha letech vystřídala „Veseláky“ pod vedením F. Hadače.

Po zhruba 30 minutách hudby a zpěvu krátce připomněl význam a smysl MDŽ Tomeš Vytiska /člen VV ÚV KSČM/.

Po dalším zpěvu a hudbě jsme vylosovali 10 ceny tomboly a v 18 hodin akce skončila. Při odchodu dostala každá z přítomných 40 žen růžičku a barevné přání.

Stanislav Míka

MDŽ 2025 VE SLAVONICÍCH

Ve velkém sále kulturního domu ve Slavonicích se, jako již tradičně každoročně, konala oslava Mezinárodního dne žen. Tento svátek žen připadl letos na sobotu. Tuto akci již po několik let pořádá Město Slavonice ve spolupráci s místní organizací KSČM a Klubem důchodců.

Ve 14 hodin přivítal přítomné starosta města pan Hynek Blažek, který poděkoval ženám za práci, kterou vykonávají nejenom ve svých rodinách, ale i pro město.

Účast na setkání byla vysoká. Ke 125 ženám musíme připočítat ještě dalších 35 osob, které ženy doprovázely, nebo se staraly o pořadatelskou službu. K poslechu i tanci hrála již osvědčená kapela STONOŽKA. Všechny ženy dostaly z rukou pořadatelů při příchodu rudý karafiát a přáníčko. Nechyběla ani bohatá tombola, do které přispěla dary řada slavonických podnikatelů, ale i občanů.

Těšíme se nashledanou v příštím roce.

Miloš Fiala

KOMUNISTÉ V KRAJI JEDNALI O VOLBÁCH DO PS PČR

Ve čtvrtek 27. února se v Českých Budějovicích sešli komunističtí zástupci ze všech sedmi okresů kraje, aby projednali své zástupce pro volby do PS PČR. To bylo hlavním cílem jednání.

Navržení kandidáti byli nominováni jednotlivými okresními konferencemi a na delegátech bylo, aby stanovili jejich pořadí a to předložili k projednání ÚV KSČM. Tam se návrhy z krajů projednají a předloží se vedení hnutí STAČILO!. To je doplní o další zástupce podporujících stran, hnutí a osobnosti a poté budou kandidátky pro jednotlivé kraje znovu projednány v podporujících stranách a hnutích. Pak už budou kandidátní listiny předány krajským úřadům k zaregistrování.

I proto nyní ještě nepřinášíme konkrétní jména kandidátů.

Do té doby se ale bude intenzivně pracovat na volebních programech.

O dalším vývoji vás budeme samozřejmě informovat.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

BLAHOPŘEJEME

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 12. března do 8. dubna 2025 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let:

- | | | |
|--------|------------------------|-------------------------|
| 15. 3. | Stejskalová Jaroslava | z Hříšice |
| | Novotný Jaroslav, Ing. | z Maršova |
| 21. 3. | Jílek Jaroslav | z Třeboně |
| 6. 4. | Rezek Rudolf | ze Suchdola nad Lužnicí |

Děkujeme vám za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme. Přejeme především zdraví a pohodu.

OV KSČM Jindřichův Hradec

STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Další porady budou:

- ve středu 9. dubna 2025 = Suchdol nad Lužnicí /15:00/
= Třeboň /16:30/
- ve čtvrtek 10. dubna 2025 = Studená /13:30/
= Dačice /15:00/
= Slavonice /16:30/
- v pondělí 14. dubna 2025 = Jindřichův Hradec /14:00/
= Nová Bystřice /16:00/.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- **PIETNÍ AKT V KT MATHAUSEN** se v letošním roce uskuteční 11. května. Pokud se chcete se zúčastnit, sdělte to co nejdříve na OV KSČM. Cena bude 300,- Kč. Konkrétní informace obdrží přihlášení.
- v okrese chystáme opět **OSLAVU 1. MÁJE** – samozřejmě 1. května; podrobnosti přineseme v příštím vydání Naděje;
- chystáme také **PIETNÍ AKTY** a to v Nové Bystřici, Třeboni a v Mnichu;
- **19. TURNAJ V KÁČE** bude v sobotu 17. května od 13:00 hodin v restauraci JISKRA v Jindř. Hradci;

- zájemcům jsme schopni stále ještě zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVIKŮ** (0,2 l za 70,- Kč), ale je potřeba se na odběru domluvit předem;
- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete; Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.jhradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- okresní výbor přeposílá zájemcům například komentář Kateřiny Konečné **BEZ OBALU** a další informace KSČM. Pokud o ně máte zájem a zatím je nedostáváte, napište našemu okresnímu výboru;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,- Kč za každou Naději, tj. při předpokládanému počtu 10 vydání 50,- Kč.

PIŠTE, ROZŠIŘUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY ! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !

NECHTE NÁS KOLOVAT ! NECHTE NÁS KOLOVAT !

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936. Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Nádražní 97/II, tel. číslo 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 11. 3. 2025, vydáno v Jindřichově Hradci 12. 3. 2025, XXXVI. ročník – číslo 3/2025.

Šéfredaktor – František Hadač.